
feuilles de papier ou papier à patron
Deux rectangles de coton de 37x43,5 ou un rectangle de coton de 37 x82
option poche plaquée : un rectangle de 15 x 22 cm 
deux rectangles de 60 x 5 cm
lien, attache clef, ruban pour customiser

MATÉRIEL

Pique et Pique and co

T U T O R I E L  C O U T U R E  D É B U T A N T

J E  C O U D S  U N  T O T E  B A G  

E N  C O T O N

Poche optionnelle : plier en deux en longueur, coudre à 1 cm, retourner,
repasser et surpiquer si vous le souhaitez cette couture. Positionner cette
poche sur l'extérieur ou l'intérieur comme souhaité. Epingler et surpiquer
les côtés à 0,5 cm du bord 
Porte-clefs : Epingler un lien avec l'anneau métallique à 5 cm du haut du
sac sur un des côtés. 5il sera coincé par la couture des côtés du sac.
Corps du sac : Plier envers contre envers le tissu principal.  Piquer au point
droit à 0,5 cm tout autour. Dégarnir les angles. Retourner sur l'endroit.
Presser au fer puis piquer au point droit à1 cm du bord. Vos valeurs de
coutures sont enfermées dans des coutures anglaises et les finitions sont
très propres!
Préparation des anses : coudre endroit sur endroit. Retourner et
surpiquer à 0,2 cm tout autour.
Ourlet : Coudre l'ourlet du haut en pressant une fois à 1 cm puis une autre
fois 1 cm.
Couture des anses Epingler les anses à 9 cm de chaque côté en repliant
sur un cm chaque extremité. Coudre un carré et consolider la couture par
une croix.
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